

Cască pompieri Dräger HPS 4500



Pret: 1250⁰⁰ RON (fara TVA)

Disponibilitate: Comanda speciala

Descriere

Dräger HPS® 4500

Dräger HPS® 4500 este o casca tradițională jumătate de coajă, cu un design modern. Carcasa exterioară robustă vă protejează împotriva impactului și a căldurii extreme. Un concept de vizibilitate avansată, un interior ergonomic și ușor pentru un confort ridicat și accesorii extinse pentru o varietate de aplicații fac ca această cască versatilă să fie completată.

BENEFICIILE PRODUSULUI

Hard shell

Carcasa exterioară se caracterizează printr-o construcție robustă și durabilă. Combinația de termoset de temperatură înaltă cu cele mai moderne materiale aramide vă protejează de resturile de căldură, precum și de căldura flăcărilor deschise. Într-un proces special (metoda SMC*) presat înveliș exterior conferă HPS® 4500 o stabilitate enormă. În același timp, este una dintre cele mai ușoare căști din clasa sa, care îndeplinește cerințele noului standard EN 443: 2008 - Tip A (jumătate de coajă).

Confort ridicat la uzură și operare ușoară

HPS 4500 are un interior avansat și confortabil. Cablajul cu 4 puncte poate fi ajustat individual atât în zona gâtului, cât și în zona temporală printr-un sistem simplu de tragere. Cu roata de ajustare la îndemână, puteți regla cu ușurință potrivirea căștii chiar și cu mănuși groase de protecție. Sistemul de păr integrat este utilizat pentru reglarea înălțimii și, în același timp, asigură un climat plăcut rece în interiorul căștii. Țesătura ignifugă din material textil Nomex® / Aramid și banda de sudură din piele ecologică pot fi spălate cu produse de curățare comerciale.

Rezistent la zgârieturi și zgârieturi Polifenilsulfona Vizor (PPSU)

Vizorul mare al HPS 4500 ajunge în zona bărbiei. Este fabricat din material polifenilsulfonic rezistent la

temperaturi ridicate și, prin urmare, adecvat pentru atac interior. Vizorul este aprobat în conformitate cu **EN 14458** ca> protecție la față <și oferă astfel protecție maximă fără a vă restrânge câmpul vizual.

Vizorul este acoperit cu zgârieturi pe ambele părți.

Accesorii extinse pentru fiecare provocare

Dräger oferă o gamă largă de accesorii pentru o gamă largă de aplicații de stingere a incendiilor și de asistență tehnică. Personalizați-vă casca individual și optim pentru aceste provocări versatile. Profitați de numeroasele versiuni ale protecției gâtului, protecției feței, lămpii pentru cască și sistemelor de comunicații pe care le puteți atașa rapid și fără efort la HPS 4500.

* SMC (compozit de formare a foilor) - Duroplast armat cu țesături din aramid; pentru o performanță mai bună a întregii căști.

Nomex® este o marcă comercială înregistrată a DuPont.

Parasnap® este o marcă comercială înregistrată a Parat.

Pinlock® este o marcă înregistrată a Pinlock.

Denumre produs/marime casca	Cod produs
HPS 4500 H2 white	R62453
HPS 4500 H3 white	R62454
HPS 4500 H2 red	R62455
HPS 4500 H3 red	R62456
HPS 4500 H2 bright yellow	R62459
HPS 4500 H3 bright yellow	R62460